

YAOWEN

平湖人才购房补助出新政

我市一企业入选国家改革试点单位

记者 杨晨燕

本报讯 近日,在2023中国印刷业创新发展大会上,公布了首批24家国家印刷示范企业名单和印刷业数字化发展改革试点单位,独山港企业平湖英厚机械有限公司是嘉兴唯一一家入选印刷业数字化发展改革试点单位的企业。

同期,在山东国际会展中心与第31届全国图书交易博览会一起举办的印刷智能制造测试线专题展,由主办方指定的仅2家协办单位,平湖英厚机械有限公司与深圳圣德京粤科技有限公司联合展出了一条按需印刷智能制造测试线,带给观众不一样的“数字新生态,按需新体验”。

据了解,平湖英厚机械有限公司是一家国家级高新技术企业,公司集研发、生产和销售于一体。作为智能印后解决方案专家,专业生产销售胶装联动线、三面切书机、数码智能印后设备、制袋机等系列产品,产品远销海内外,公司还以工业互联网平台为支撑,实现传统匠心精神和互联网思维的完美融合。

记者 倪雨伦 通讯员 冯渊

本报讯 近日,我市出台了《人才购房补助实施办法(试行)》。新一轮的人才购房补助办法,是我市深入实施人才强市和全面融入长三角一体化发展首位战略,牢固树立人才引领发展战略地位,助力打造长三角城市群重要中心城市璀璨明珠的一项重要政策。办法的出台,将进一步汇聚人才资源,优化人才生态,助力人才发展。

此次发布的人才购房补助新政,与之前的政策相比在哪些方面有了变化?首先,新政策拓宽了补

助范围,享受购房补助的人才类型更为多样化,充分展现了我市“不求所有,但求所用”的人才理念。其次,补贴的标准额度有所提高,使得青年人才获得感更足,对人才更有吸引力。最后,人才购房补助新政对于补助形式进行了更新,无论是购买新建商品房还是二手房,都有对应的补助享受,人才在购房时选择更灵活。

具体来说,享受购房补助新政的人才范围更广了。无论户籍地在哪,只要是2022年9月1日以后,由我市(不含港区)企业正式引进的60周岁以下(外籍人才不受限制),与用人单位签订3年以上劳动(服务)

合同,引进后全职在我市工作,学历学位(需全日制)或专业技术资格与所从事工作相符的A-G类人才,符合在我市缴纳社会保险;是我市企业的主要创办人,且本人投入企业实收资本100万元以上;在我市缴纳个人所得税,应税所得高于上年度我市“四上”单位从业人员年平均工资2.5倍三大条件之一的,均列入补助范围。

人才购房补助新政对于人才的补助额度进行提升,夫妻同时申报,补助额度还可以双倍叠加。在这一轮购房新政中,涉及人数最多的青年博士、硕士、本科人才购房补助最高上升至

65万元、35万元、15万元,分别较以往补助提升了185.7%、233.3%、300%。A类人才、B类人才、C类人才则分别给予300万元、150万元、100万元补助。

人才购房补助新政的补助形式更灵活,人才可以根据实际需求自行选择。人才在申请补助时有两种方式可供选择,其一,选择人才房票,即人才在购买新建商品房住宅时,按票面金额一次性抵扣购房款给房地产开发企业。其二,选择购房补贴,即人才在购买商品房住宅后申请补助,分2年兑现,每年按50%补助给人才本人。

据悉,目前除了嘉兴市本级

外,只有我市推出了购买新房可抵首付的人才房票,且房票申请人群覆盖本科及以上学历人才。丰富多样的人才购房补助新政一方面体现了我市求贤若渴的引才需求,另一方面体现了我市对于人才关怀的温度。对于人才的不同需求,我市积极探索多样化的人才政策,用心解决人才在工作生活中碰到的各种后顾之忧,用政策引才,用环境留才,全力提升引才聚才实效。

权威解读

本栏目被评为嘉兴市十大精品栏目

入伍光荣 退役荣耀

我市热烈欢迎退役军人返乡

记者 林旭东 通讯员 郑凯欣 陈杰

本报讯 “当兵去的时候敲锣打鼓欢送,退役回来鲜花绶带更加温馨,荣誉感满满。”今年秋季第一个返乡的新仓籍退役士兵阮晓强忍不住红了眼眶。戴着红花入伍,捧着鲜花回家。9月1日上午,新仓镇的镇、村退役军人服务站和“崇军之家”网格志愿者以及家属们组成了一个“接站亲友团”,带着欢迎横幅、绶带和鲜花早早地来到嘉兴南站,一同为从各部队返乡的新仓籍退役士兵接风洗尘。“我将不负家乡人民的期待,迅速完成身份转变,为家乡建设贡献自己的力量,做到退役不退色。”阮晓强说。

“欢迎回家,祝贺大家以出色的表现为军旅生涯画上了圆满的句号。”在简朴而热烈的欢迎仪式上,新仓镇人武部相关负责人为退役军人送上了鲜花和贺卡,充分肯定了他们从军报国的理想信念,祝贺他们光荣返乡。现场,工作人员和志愿者为返乡的退役军人送上包含就业创业、免费职业教育、职业技能培训、退役军人保障等内容的“政策大礼包”,提供报到指引以及相关服务政策,帮助返乡的退役军人更好地融入当地退役军人大家庭。不少返乡的退役军人深受“崇军之家”网格志愿者的感染,纷纷表示虽然脱下了戎装,但也不想穿上绿马甲,继续用责任书写荣光。

拥军优属一直是我市的优良传统。自9月1日起,市退役军人事务局组织各镇街道退役军人服务站全力筹备、精心布置,分别前往嘉兴南站、嘉兴火车站及嘉善南站等地举行简单而隆重的接站仪式,第一时间欢迎退役士兵回家,营造“入伍光荣、退役荣耀”的浓厚氛围。据了解,我市各镇街道退役军人服务站通过电话、微信等方式,提前对接联系退役军人本人及其亲属,了解他们的返乡行程,据此制订接兵计划,并在高铁站等地设置接待点、休息点,提供引导和接站服务,让退役返乡士兵真真切切地感受到家乡人民的热忱。

市退役军人事务局还为每位返乡的退役士兵全程提供引导和服务,实现报到信息登记、开具落户手续、转接党组织关系等相关手续“一站式”办理,确保做到疑问有解答、政策有指引、随到随接收。“我们将跟进开展退役士兵适应性培训、职业技能培训和学历提升等工作,助力退役士兵尽快融入地方,让退役士兵充分感受到党和政府的关怀。”市退役军人事务局相关负责人说。



布置景区

昨天,在东湖景区内,工作人员在打造浮台钢架和布置景观灯光,为西瓜灯文化节到来做好氛围布置。

摄影 王强



流动反诈工作站守护百姓钱袋子

见习记者 张宇青 通讯员 殷艳婷

本报讯 “流动反诈工作站的成立真是让我们老百姓充满了安全感!”昨天下午,市民胡旭坤对着新仓镇流动反诈工作站竖起了大拇指。作为土生土长的新仓镇居民,胡旭坤对近年来新仓镇的反诈工作看在眼里,比如在日常生活中无处不在的反诈标语、反诈小广播等。而流动反诈工作站的成立是反诈工作的一次创新,让反

诈民警能够更好地守护好老百姓的血汗钱。

“流动反诈工作站是我们反诈工作的新突破,接下来我们将围绕反诈做好工作,守护好老百姓钱袋子。”新仓派出所反诈民警陈远说,流动反诈工作站挂牌成立于上个月的24日,目前共有常驻反诈民警1名,专业反诈讲师3名,将之前相对而言零散的反诈工作整合,不仅保留了之前优秀的一些反诈机制,也在此基础上进行开拓创新,通过联合村、社区等,对每个社区自身的

情况进行分析、制订相应的反诈措施,开展一系列有针对性的反诈活动达到宣传反诈知识的效果。全民反诈,你我同行,流动反诈工作站通过开展市民喜闻乐见的活动,加强市民自身的参与感,让市民知道电信网络诈骗其实就发生在大家的身边,与市民共同打造平湖反诈品牌,营造浓厚的反诈氛围。

同时,流动反诈工作站不仅开展常规的反诈工作,而且还和新仓镇独有的“共富集市”做了融合。以特色农产品为切入点

寻求更多的突破,通过夜购、夜游、网络直播等新形式,从多角度出发,让反诈宣传更加贴近生活,让反诈知识更加深入人心。

“新仓派出所的流动反诈工作站是反诈工作的一次新的尝试,新仓派出所将持续挖掘反诈工作的更多可能性,能让市民更好更主动地去接受防诈骗的知识,形成一种新的‘新仓反诈经验’。”陈远说,这种反诈模式让每一位市民都能把宣传的反诈知识听到耳朵里,记在脑海里。

电信网络诈骗的涉及范围广,涉案金额大,市民一旦落入诈骗分子精心设计好的圈套,往往损失惨重,而且电信网络诈骗的手段花样百出,让人眼花缭乱、防不胜防。流动反诈工作站的成立就像是给市民筑起了一道无形的长城,守卫市民的财产安全。



志愿“小服务”赋能社区“微治理”

谢付良

看见高龄行动不便的老人晒被子,主动上前帮一把;看到小区损坏的基础设施,及时联系上报修理;看到不配合巩固全国文明城市创建成果的居民,耐心解释劝导一下……钟埭街道白马堰社区通过成立“马上行”志愿服务队,用志愿者的暖心服务,及时解决好社区居民群众的一件件“小事”,在社区居民的心中播下了文明的种子。

社区是基层社会治理的“神经末梢”。这些年来,随着城市基层治理工作的快速演变,社区居民对于社会基层治理及社区服务的需求有了新的要求。这就要求基层社区治理,要有多元

力量队伍作支撑。不少社区依托新时代文明实践站,通过“居民自治+志愿服务”模式,围绕公共安全维护、治安巡逻、矛盾纠纷化解、关爱特殊群体、平安宣传、心理健康服务等基层治理重点,扎实推进志愿服务各项工作,开启了社区治理的新篇章。

一支支有组织、有力量、有温度的志愿服务队伍,在助力基层社会治理方面发挥了较大的作用。

事实证明,志愿服务是基层社会治理的有力推手,是实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动的一个杠杆。然而,要撬动基层治理释放更大能量,需要居民不断构建常态化、制度化、规范化的志愿服务体系,打响社区志愿服务的品牌,使社区志愿服

务更好地适应社区治理的新挑战和新要求。这方面,钟埭街道白马堰社区“马上行”志愿服务队,给了我们很多有益的启示。

社区志愿服务要强化党建引领,充分发挥党组织在社区治理中的“主心骨”作用。白马堰社区“马上行”志愿服务队,其前身是垃圾分类宣传队,由辖区内居民骨干、垃圾分类指导员组成,社区一名党委委员任队长。随着志愿队伍的扩大,服务队通过不断创新宣传形式、拓宽思路、延伸深度,志愿服务范畴更广、志愿服务内容更加丰富。志愿者们扎根基层、走进百姓,及时解决社区邻里琐事、矛盾纠纷,有效补齐了社区服务居民群众的短板,得到了社区居民的认

可和点赞,被评为社区“最美”。

社区志愿服务要以解决居民的民生问题为重点。白马堰社区“马上行”志愿服务队,核心骨干成员都身兼“指导员、宣传员、服务员”多职,通过经常性地进社区、进学校、进网格,把志愿服务送到街头巷尾、居民家门。更难能可贵的是,作为社区为居民群众办实事的一个重要抓手,在解决网格内矛盾纠纷、环境卫生、交通秩序等焦点问题和居民群众“急难愁盼”问题上,能够迅速受理、马上就办,彰显了闻风而动、雷厉风行的服务态度。正如志愿服务队队长、社区党委委员王佳莹所言,“马上行”志愿服务队取名于“立说立行”之意,就是要做到发现问题或者当居民有困难时,迅速行

动,提供服务,绝不拖延。

社区志愿服务,承载民生、凝聚民心。近年来,各地将推行志愿服务贯穿社区治理全过程,有效提升了社区的治理能力和水平。不少居民称赞,暖心志愿“小服务”,赋能基层“微治理”,彰显城市“大文明”。你我一起来,治理更有效。期待各地能够汇聚更多社区志愿服务队伍,推进志愿服务组织化、制度化、品牌化,把更多老百姓需要的“小事”办好,真正让社区志愿服务,成为居民看得见的力量。



遗失声明

●方良焯(地址:长安桥村方家堰034-2号)户遗失限价购房指标调拨单1份,编号:0000202,总购房指标:230平方米,已使用指标:182.44+10平方米,剩余指标:47.56平方米,调出指标:47.56平方米,声明作废。

●嘉兴市继秀劳务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

●嘉兴市乍浦镇金帝装饰材料经营部遗失公章一枚及“吴冬明”的法人章一枚,声明作废。

●平湖市新仓镇中华村社会组织联合会遗失开户许可证,核准号:J3352006201301,开户银行:浙江平湖农村商业银行股份有限公司新仓支行,声明作废。

文明健康 绿色环保 公益广告



环保之心·汇聚点滴

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣